

**Совет Безопасности**

Distr.: General
4 November 2015
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 4 ноября 2015 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

С тех пор, как я писал Вам в последний раз, волна терроризма, направленного против израильских граждан, продолжает распространяться по всей территории страны. Октябрь был для Израиля кровавым месяцем: было совершено 58 нападений с применением холодного оружия, 5 нападений с применением огнестрельного оружия и 6 нападений с использованием автотранспортных средств, в результате которых погибли 11 израильских граждан и 145 человек получили ранения, в том числе 18 человек — серьезные ранения. Полный перечень нападений содержится в приложении к настоящему письму.

К сожалению, как представляется, ноябрь не приносит хороших новостей. Лишь два дня назад палестинский террорист устроил резню в Ришон-ле-Ционе, в результате чего были серьезно ранены двое израильских граждан, в том числе 80-летняя женщина. В тот же день в городе Нетанья в результате нападения палестинского подростка серьезные ножевые ранения получил 70-летний мужчина.

Я уже говорил это раньше и повторю вновь: основной причиной этих нападений является подстрекательство. Эти случаи резни — прямое следствие провокационных заявлений должностных лиц Палестинской администрации

Самым последним примером подстрекательства палестинцев к совершению враждебных действий против израильтян является письмо от 3 ноября 2015 года, которое представитель Палестины направил в Организацию Объединенных Наций и в котором он обвиняет Израиль в изъятии органов погибших палестинцев. Это гнусное обвинение, которое основано на злобных анти-семитских кровавых наветах прошлого.

Возмутительно, что палестинцы используют Организацию Объединенных Наций для того, чтобы очернить и делегитимизировать Израиль.



Антисемитизму не должно быть места в стенах Организации Объединенных Наций, и он должен быть осужден. Я призываю Вас отвергнуть это низкое обвинение и осудить продолжающееся подстрекательство, осуществляемое палестинским руководством.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дэни Данон
Посол
Постоянный представитель

Приложение к идентичным письмам Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 4 ноября 2015 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Террористические нападения, совершенные в Израиле с 1 октября по 2 ноября 2015 года

Ниже приводится обзор основных террористических нападений на израильских граждан, которые имели место за период с 1 октября 2015 года. Этот перечень не является исчерпывающим и не включает в себя нападения, предотвращенные силами безопасности, а также многочисленные случаи метания камней и бутылок с зажигательной смесью, в результате которых никто серьезно не пострадал.

- 1 октября • Дорога на **Элон-Морех**: в результате обстрела из проезжавшей мимо машины убиты раввин Эйтам Хенкин (31 год) и его жена Наама (30 лет), ехавшие с четырьмя малолетними детьми (4 месяца, 4 года, 7 и 9 лет)
- 3 октября • **Иерусалим**: у Львиных ворот были зарезаны два человека. Вечером в субботу Аарон Банита-Беннет (22 года) был зарезан по пути к Западной стене в Старом городе, куда он направлялся вместе с женой и двумя маленькими детьми. Его жена и двухлетний сын получили ранения. Отец семерых детей раввин Нехемия Лави, который бросился на помощь семейству Банита-Беннета, также подвергся нападению и был убит ножом
- 4 октября • **Иерусалим**: в результате нападения возле остановки легкорельсового транспорта получил ножевые ранения Моше Малка (15 лет), направлявшийся на молитву к Западной стене
- 7 октября • **Петях-Тиква**: в результате нападения в торговом центре ножевое ранение получил один человек. Нож нападавшего сломался, что позволило избежать большего числа жертв
- **Гуш-Эцион** (Иудея, к югу от Иерусалима): совершено нападение на женщину (38 лет), которая ехала на машине домой в Текоа. Нападавшие бросали в нее камни и пытались вытащить ее из автомобиля. Ей удалось закрыть дверь машины и уехать, получив легкие ранения
- **Иерусалим**: палестинка (18 лет) ударила ножом 36-летнего мужчину у Львиных ворот в Старом городе
- **Кирьят-Гат**: террорист нанес ножевое ранение военнослужащему Армии обороны Израиля и выхватил его оружие, затем скрылся в расположенной неподалеку квартире, где застал женщину, именно в тот момент вернувшуюся домой. Она оказала ему сопротивление и смогла убежать. Террорист был убит полицией

- 8 октября
- **Тель-Авив:** ножевые ранения получили женщина-военнослужащий и трое других лиц. Террорист был застрелен
 - **Иерусалим:** в результате нападения с применением холодного оружия, произошедшего возле легкорельсовой дороги, учащийся йешивы (25 лет) получил тяжелые ранения, а еще один человек был легко ранен. Террорист (19 лет) был арестован
 - **Кирьят-Арба:** в результате нападения тяжелые ножевые ранения получил мужчина (31 год)
 - **Афула:** житель Дженина (20 лет) ранил ножом военнослужащего, был задержан прохожими и удерживался ими до прибытия сотрудников полиции
- 9 октября
- **Иерусалим:** мальчик (16 лет) был избит и получил легкие ножевые ранения. Нападавший (18 лет, житель Хеврона на Западном берегу) позднее был задержан сотрудниками полиции
 - **Кирьят-Арба:** террорист (47 лет) ранил ножом сотрудника полиции и предпринял попытку завладеть его оружием. Террорист был застрелен другими полицейскими
 - **Афула:** террористка попыталась нанести ножевое ранение охраннику центрального автовокзала. По ней открыли огонь, и она была ранена
- 10 октября
- **Иерусалим:** у Дамасских ворот террорист (16 лет) с ножом напал на двоих мужчин старше 60 лет, в результате чего один получил ранения средней тяжести, а второй был легко ранен. После этого террорист напал на сотрудников пограничной полиции, которые открыли огонь и убили его
 - **Иерусалим (возле Дамасских ворот):** палестинец (19 лет, житель Шуафата) ранил ножом двух сотрудников полиции
- 11 октября
- **Шоссе Маале-Адумим-Иерусалим:** сотрудник полиции остановил машину, водитель которой вел себя подозрительно, после чего водитель привел в действие взрывное устройство; полицейский получил легкие ранения. В машине обнаружены канистры с газом
 - **Северный Израиль (между Хадером и Афулой):** на автобусной остановке от рук террориста, совершившего наезд на людей, а затем напавшего на них с ножом, пострадали четыре человека. Женщина-военнослужащий (19 лет) находится в тяжелом состоянии (на 13 октября ее состояние по-прежнему оценивается как критическое); девочка, которой в тот день исполнилось 15 лет, — в состоянии средней тяжести; двое мужчин (20 и 45 лет) получили легкие ранения. Сначала террорист, находясь за рулем автомобиля, врезался в двоих людей, а затем вышел из машины и набросился на них с ножом. Нападавший (20 лет, житель Умм-эль-Фахма в северной части Израиля) при содействии прохожих был арестован

- 12 октября
- **Иерусалим:** у Львиных ворот в Старом городе предотвращено нападение террориста, вооруженного холодным оружием. Террорист (18 лет, житель Восточного Иерусалима) был застрелен
 - **Иерусалим** (Арсенальная горка в северной части Иерусалима): в результате нападения террористки (16 лет) сотрудник пограничной полиции получил легкие ножевые ранения
 - **Иерусалим** (Писгат-Зев в северной части Иерусалима): два террориста (13 и 17 лет) напали на мужчину (25 лет) и мальчика (13 лет), катавшегося на велосипеде, в результате чего пострадавшие получили тяжелые ножевые ранения. Полицейские открыли огонь и убили одного из террористов, а второй был задержан. Мальчик находится в критическом состоянии
 - **Иерусалим:** в салоне автобуса террорист (22 года) нанес ножевое ранение военнослужащему (19 лет) и предпринял попытку завладеть его оружием. Завязалась схватка, в результате которой террорист был застрелен сотрудником полиции
- 13 октября
- **Раанана** (в центральной части страны к северо-востоку от Тель-Авива): утром с интервалом в один час совершены два нападения с применением холодного оружия. В результате первого нападения, которое произошло на автобусной остановке на одной из центральных улиц, мужчина (32 года) получил легкие ранения; нападавший (житель восточной части Иерусалима) был схвачен прохожими и удерживался до момента прибытия сотрудников полиции. В результате второго нападения один человек был тяжело ранен, а еще трое получили легкие ранения; террорист был арестован
 - **Иерусалим:** в автобусе в одном из южных районов Иерусалима произошло нападение с применением огнестрельного и холодного оружия. Один человек (60 лет) был убит и 15 человек были ранены, причем несколько из них получили тяжелые ранения. Полицейские открыли огонь и задержали двоих террористов, совершивших это нападение
 - **Иерусалим:** на автобусной остановке недалеко от центрального автовокзала террорист врезался на автомобиле в толпу, а затем напал на людей с ножом. Один человек был убит, несколько — получили ранения
- 14 октября
- **Иерусалим:** женщина (72 года) получила ножевые ранения, когда она ждала автобус на центральном автовокзале
 - **Иерусалим:** двое мирных жителей получили ранения у Дамаских ворот в Старом городе
- 16 октября
- **Хеврон:** в результате нападения террориста, который притворялся фотожурналистом, ножевое ранение средней тяжести получил военнослужащий Армии обороны Израиля

- **Наблус:** несколько сотен палестинцев, участвовавших в массовых беспорядках, подожгли гробницу Иосифа, в результате чего ей был нанесен серьезный ущерб
- 17 октября
 - **Хеврон:** было совершено нападение на мирного жителя, который направлялся на утреннюю молитву
 - **Хеврон:** в результате нападения легкие ножевые ранения получил сотрудник патрульной пограничной службы. Террористка (16 лет) была застрелена
 - **Хеврон:** на полицейском контрольно-пропускном пункте ножевое ранение средней тяжести получил военнослужащий Армии обороны Израиля. Террорист (18 лет) был тяжело ранен
 - **Иерусалим:** на контрольно-пропускном пункте Каландия террорист попытался нанести ножевое ранение полицейскому и сотруднику по обнаружению и обезвреживанию взрывных устройств
- 18 октября
 - **Безр-Шева:** 2 человека были убиты и 11 получили ранения. Террорист, вооруженный ножом и пистолетом, пришел на центральной автовокзал, выстрелил в военнослужащего, завладел его оружием и начал стрельбу. Террорист (21 год), бедуин из города Хура, был смертельно ранен сотрудниками полиции
- 20 октября
 - **Хеврон:** в ходе массовых беспорядков вооруженный ножом палестинец нанес легкое ранение военнослужащему
 - **Фаввар** (к юго-западу от Хеврона): израильтянина (54 года) задавил грузовик после того, как транспортное средство израильтянина забросали камнями
 - **Гуш-Эцион:** военнослужащий (20 лет) и мирный житель (21 год) получили легкие ранения в результате попытки совершить на них наезд и напасть на них с ножом
 - **Хеврон:** два палестинских террориста (16 и 17 лет) нанесли легкие ранения военнослужащему Армии обороны Израиля
 - **Иерусалим:** двое террористов нанесли серьезные ранения женщине-военнослужащему (19 лет)
 - **Гуш-Эцион:** пятеро военнослужащих получили ранения после того, как их транспортное средство было забросано камнями
- 22 октября
 - **Бейт-Шемеш:** в результате нападения двух палестинцев легкие ножевые ранения получил учащийся йешивы (18 лет)
- 23 октября
 - **Шоссе № 60** (к северу от Иерусалима): пять членов семьи, состоящей из двух родителей и трех детей, получили ранения легкой и средней тяжести после того, как палестинские террористы бросили бутылку с зажигательной смесью в их транспортное средство

- 24 октября • **Контрольно-пропускной пункт в Джаламе (Гильбоа)**, к северу от Дженина на Западном берегу: палестинец (16 лет), который притворился продавцом конфет, попытался нанести ножевое ранение охраннику
- 25 октября • **Метзад** (квартал Гуш-Эциона): находившийся за рулем израильтянин (58 лет) был вынужден остановиться на дороге, которая была заблокирована. Террорист разбил ветровое стекло его автомобиля и нанес ему множественные ножевые ранения
- **Хеврон**: арабская террористка (17 лет) из Хеврона попыталась ударить ножом сотрудников пограничной полиции
 - **Транспортный узел Ариэль**: израильтянину (25 лет), ждавшему попутную машину, нанес ножевые ранения палестинец (26 лет, из деревни вблизи Наблуса), который затем скрылся
- 26 октября • **Кирьят-Арба**: в результате нападения израильский военнослужащий получил серьезные ножевые ранения
- 27 октября • **Иерусалим**: было предотвращено террористическое нападение: двое арабов (16 и 17 лет, из Восточного Иерусалима), вооруженные топором и ножом, были арестованы в центре города (Кикар Цахал)
- 28 октября • **Гуш-Эцион**: женщине (матери восьмерых детей) был нанесен удар ножом в спину, в результате чего она получила ранения средней тяжести. Нападение произошло рядом с супермаркетом, откуда она вышла с покупками. Нападавший был задержан
- **Хеврон**: палестинец попытался ударить ножом военнослужащего и был застрелен
- 29 октября • **Рядом с гробницей патриархов**: военнослужащий Армии обороны Израиля получил легкое ножевое ранение в голову
- **Хеврон**: был открыт огонь по террористу, который попытался ударить ножом военнослужащего Армии обороны Израиля
 - **Иерусалим**: из проезжавшего мимо автотранспортного средства была обстреляна автобусная остановка, находящаяся в окрестностях Иерусалима
- 30 октября • **Иерусалим**: двое израильских граждан получили ножевые ранения. На месте происшествия по нападавшему был открыт огонь
- **Транспортный узел Тапуа**: была предпринята попытка нанести ножевые ранения сотрудникам пограничной полиции
- 31 октября • **Контрольно-пропускной пункт в Джаламе (Гильбоа)** (к северу от Дженина на Западном берегу): силы безопасности предотвратили нападение с применением холодного оружия

- 1 ноября
- **Кирьят-Арба/Хеврон:** в ходе сопровождавшихся насилием беспорядков была предпринята попытка нанести ножевые ранения военнослужащему Армии обороны Израиля. Нападавший был застрелен
 - **Контрольно-пропускной пункт Бейт Анун** (к северу от Хеврона): был совершен наезд на трех сотрудников пограничной полиции, в результате чего они получили ранения (один получил ранения средней тяжести, а двое других — легкие ранения)
- 2 ноября
- **Контрольно-пропускной пункт в Джаламе (Гильбоа)** (поблизости от Афулы): несколькими лицами была предпринята попытка нанести ножевые ранения военнослужащему Армии обороны Израиля
 - **Ришон-ле-Цион:** в результате нападения с применением холодного оружия неподалеку от центрального автовокзала были ранены трое израильтян, двое получили серьезные ранения (в том числе 80-летняя женщина), а один был легко ранен. Нападавший (19 лет, из района Хеврона) был задержан
 - **Нетанья:** ножевые ранения получил 70-летний мужчина, который в настоящее время находится в тяжелом состоянии. Нападавший (22 года, из района Тулькарма) был ранен и задержан силами безопасности
-